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' Dit adres en de stukken welke de commissie
bij haar onderzoek ten dienste hebben
gestaan, liggen op het commissiesecretariaat
Verzoekschriften, Lange Poten 4, Den Haag, ter
inzage van de leden.

2 Naam en adres van verzoeker zijn de
commissie bekend.
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Verslagen van de commissie voor de
Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven

VERSLAG OVER HET VERZOEKSCHRIFT' VAN W. B. TE G.2
BETREFFENDE BELANGENVERSTRENGELING
Vastgesteld 18 maart 2010

Klacht

Verzoekster klaagt over belangenverstrengeling bij de Belastingdienst
omdat een controlerend ambtenaar nevenwerkzaamheden had.

Feiten

Verzoekster is als mede-eigenaar van een onroerend goed betrokken
geweest in een boekenonderzoek en later beslaglegging door de Belas-
tingdienst. Zij heeft mede fiscale gerechtelijke procedures gevoerd. De
controlerend ambtenaar was ingeschreven in de Kamer van Koophandel
in verband met projectontwikkeling woningbouw.

Overwegingen

Verzoekster voert aan dat een controlerend ambtenaar van de Belasting-
dienst zich schuldig maakt aan ongeoorloofde belangenverstrengeling. Hij
was immers ingeschreven bij de Kamer van Koophandel in verband met
projectontwikkeling woningbouw en vroeg tevens inlichtingen, deed
boekenonderzoek en andere controle bij verzoekster. Zij is ook van
mening dat de staatssecretaris haar klacht ten onrechte niet in behande-
ling heeft genomen en heeft laten afdoen door de desbetreffende eenheid
van de Belastingdienst.

De staatssecretaris stelt zich op het standpunt dat de werkzaamheden van
de desbetreffende ambtenaar indertijd zijn gemeld en intern beoordeeld.
Daarbij is niet gebleken van belangenverstrengeling. De klacht van belan-
genverstrengeling wordt niet gestaafd door feiten anders dan de inschrij-
ving bij de Kamer van Koophandel. Volgens artikel 9:1 eerste lid van de
Algemene wet bestuursrecht moeten klachten over gedragingen van
bestuursorganen worden ingediend bij dat bestuursorgaan. De Belasting-
dienst heeft afgezien van de behandeling van de klacht omdat de gedra-
ging langer dan een jaar had plaatsgevonden en omdat voor verzoekster
bezwaar en beroep tegen de zaken waarover wordt geklaagd, open
hebben gestaan.
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T De commissie bestaat uit de leden: Remkes

(VVD) voorzitter, Van Gent (GL), Depla (PvdA),

Jager (CDA), ondervoorzitter, Dezentjé
Hamming (VVD), Kraneveldt-van der Veen
(PvdA), Luijben (SP) Anker (CU), en P. Linhard
(PvdA) en de plaatsvervangende leden
Azough (GL), Blok (VVD), Coriz (CDA),
Neppérus (VVD) en Blanksma-van den
Heuvel (CDA).

Oordeel van de commissie’

De staatssecretaris kan worden gevolgd in zijn standpunt. Niet is gebleken
dat de Belastingdienst onzorgvuldig of onbehoorlijk heeft gehandeld. De
stelling van verzoekster dat sprake is van belangenverstrengeling wordt
immers niet aangetoond met andere feiten dan de inschrijving van een
ambtenaar van de Belastingdienst bij de Kamer van Koophandel.

De Belastingdienst heeft gemotiveerd afgezien van de behandeling van de
klacht; hij heeft daarbij gehandeld in overeenstemming met de bepalingen
in de Algemene wet bestuursrecht over klachtbehandeling door een
bestuursorgaan.

Voorstel aan de Kamer
Er is geen aanleiding om de Kamer een voorstel te doen.

De voorzitter van de commissie,
Remkes

De griffier van de commissie,
De Gier
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